

Конкурс сознаний „Вотираем Президента“

Направление: „Вместе вотираем
своё будущее“

Тема: „Приблизяя будущее“

Выполнила: Васильева Анастасия

Руководитель: Кашинина Е.К.,
учитель русского языка

г. Архангельск
2017 год

Будущее - это вещь непредсказуемая. Это часть нашей
жизни, множество событий, которых еще не было, но они
могут произойти. Есть несколько теорий про будущее. Согласно
одной, оно не предопределено и люди могут сами его тво-
рить. Но второй же, наоборот, будущее предопределено заранее.
Мне кажется, очень многое в нашем будущем временно
зависит от действующего, от того, как мы думаем и дел-
аем.

Некоторые люди считают, что они не могут изменить
свою судьбу и что она предопределена свыше. Но они ошиб-
аются, человек может повлиять на будущее. Жизнь пред-
ставляет человеку много разных ситуаций, где ему нужно
сделать выбор, настичь правильную дорогу. А также мы можем
покинуть на будущее своего города и государства, выбирать
правительство. Человек может выбрать правильный вариант
или сделать ошибку, но во всяком случае понесет за нее
ответственность сам. Тогда люди даже не замерзают, что если
сделал ошибку, значит он попадет на судьбу. Этого делают
многие, нужно постараться ее исправить. И каждый должен
понимать, что будущее все решаете вы сами поступками,
и только от вас зависит счастливое оно будущее, или несчас-
тное.

Пока я учусь в школе, стараюсь получать качественное обра-
зование. От этого зависит мое будущее. А еще мы с друзьями
занимаемся в театральном колледже. Так мы ставим спектакли,
играем разные роли и выступаем. Мне кажется, это тоже влияет на
будущее. Можно быть, я не стану артисткой, но моя мечта
вызывает интерес перед людьми, красиво и убедительно гово-
рит. Это поможет мне в жизни.

А еще я очень хочу, чтобы мне скорее исполнилось восемнад-
цать лет. Тогда я могу принять участие в выборах. Но-ко-
эму, что не буду голосовать, решил ошибиться. Всем без-
различием они уступят. Я хочу, чтобы думали не о будущем,
а о собственной короне и бароде. Я считаю, что делать бо-
бор должен каждый - нельзя не заботиться о своем государстве.

А пока? Что мы можем сделать сейчас? В нашем городе поддается
молодежная организация. Редом - воинственный проводят акции
по уборке мусора, сажают деревья, помогают детскому дому и тому

представляетс. Это есть уже сейчас, они работают над тем, чтобы наше будущее стало лучше, а не, напротив!

В жизни никого не бывает просто так, для всего есть свои причины, иногда явные, как хотят. Если они совершают некие поступки, направляя вострачиванием своего нигилизма приходящим несчастью, то это не показано, они просто знают того, чтобы осознавать свои ошибки и следствия этого нигилизма собственными, жизненными опыт, с помощью которого их ошибки не совершаются.

Я считаю, что каждый человек -творец своего будущего. Мы создаем его своими поступками, мыслиами и даже от нас зависят это. Зависим.